



Gmina Łubianka

Aleja Jana Pawła II 8
87-152 Łubianka
przetargi@lubianka.pl

Łubianka, dn. 06.11.2024 r.

SZP.271.10.2024

Strona prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, którego przedmiotem zamówienia jest: „**Budowa trzech studni głębinowych oraz sieci wodociągowej na terenie Gminy Łubianka**” – postępowanie **SZP.271.10.2024**.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: Czy rurociągi wodne od studni należy wyprowadzić po 6 m poza obręb poszczególnych studni czy wyprowadzić 6m poza obręb obudów? czy podłączyć do istniejącej sieci wodociągowej? co z przyłączami elektrycznymi?

ODPOWIEDŹ: Rurociąg wody surowej należy wyprowadzić 6m poza obręb obudowy. Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania przyłączy elektrycznych.

Pytanie 2: Co znaczy w przedmiarze pozycja 2/2: zestaw pompujący kompletów 4 ? oraz w przedmiarze dotyczącym ujęcia wody Przeczno kompletów 2 ?

ODPOWIEDŹ: Oznacza, że każda studnia ma posiadać jedna pompę zapasową.

Pytanie 3: Czy do oferty należy dołączyć wypełniony przedmiar?

ODPOWIEDŹ: Nie.

Pytanie 4: Czy zlecający przewidział zapłatę fakturami częściowymi np. po wykonaniu jednej studni drugiej i fakturą końcową(ze względu na długi okres wykonawstwa inwestycji).

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z projektowanymi postanowieniami umowy (Załącznik 5A SWZ) Zamawiający dopuszcza jedną płatność częściową w wysokości 50% wartości zamówienia.

Pytanie 5: Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany technologii wiercenia poprzez wykonanie dodatku do projektu robót geologicznych. Zmiana technologii wiercenia pozwoli zmniejszyć koszty przedmiotowych prac do około 30%.



Gmina Łubianka

Aleja Jana Pawła II 8

87-152 Łubianka

przetargi@lubianka.pl

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii wiercenia.

Pytanie 6: Czy zamawiający dopuszcza możliwość rozliczenia robót fakturami przejściowymi, za wykonane prace każdej studni.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z projektowanymi postanowieniami umowy (Załącznik 5A SWZ) Zamawiający dopuszcza jedną płatność częściową w wysokości 50% wartości zamówienia.

Pytanie 7: Czy istnieje możliwość rozliczenia prac polegających na opracowaniu operatu wodnoprawnego jako oddzielne zadanie z uwagi na długi okres procedowania decyzji zatwierdzającej w Wodach Polskich.

ODPOWIEDŹ: Nie.

Pytanie 8: Czy przy wierceniu metodą udarowo-okrętną dopuszcza się zastosowanie rur Ø 18” łączenie, spawanie czy gwintowane czop mufa.

ODPOWIEDŹ: Prace należy prowadzić zgodnie z Projektem Robót Geologicznych.

TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Termin, do którego Wykonawcy mogą składać oferty to 12.11.2024 r. do godz. 09:00, natomiast otwarcie ofert nastąpi 12.11.2024 r. o godz. 09:30 .

Niniejsze wyjaśnienia do treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

z up. Wójta Gminy Łubianka
/-/ Sebastian Chojnacki
Zastępca Wójta